

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
REITORIA

Retificação nº 01/2019 – Edital 23/2019

Onde se lê:

ANEXO III - CRONOGRAMA

ATIVIDADE	DATA
Publicação do edital	A partir de 28/03/2019
Realização das inscrições	01/04/2019 a 12/04/2019
Publicação da lista dos candidatos inscritos	15/04/2019
Período de recurso da homologação das inscrições	48 horas a partir da divulgação da lista de inscritos
Homologação das inscrições e divulgação da realização da prova prática	17/04/2019
Realização da prova técnica	19/04/2019
Período de recurso da prova técnica	48 horas a partir da divulgação do resultado da prova técnica
Publicação do resultado preliminar	A partir 22/04/2019
Interposição de eventuais recursos	48 horas a partir da divulgação do resultado preliminar
Publicação do resultado dos recursos e do resultado final	A partir de 24/04/2019
Assinatura do termo de compromisso	A partir de 02/05/2019

Leia-se:

ANEXO III - CRONOGRAMA

ATIVIDADE	DATA
Publicação do edital	A partir de 28/03/2019
Realização das inscrições	01/04/2019 a 12/04/2019
Publicação da lista dos candidatos inscritos	22/04/2019
Período de recurso da homologação das inscrições	48 horas a partir da divulgação da lista de inscritos
Homologação das inscrições e divulgação da realização da prova técnica	24/04/2019
Realização da prova técnica	25/04/2019
Publicação do resultado preliminar	A partir 26/04/2019
Período de recurso do resultado preliminar	48 horas a partir da divulgação do resultado da prova técnica
Publicação do resultado dos recursos e do resultado final e convocação para início do estágio	A partir de 30/04/2019
Assinatura do termo de compromisso	A partir de 02/05/2019